

«Зимние приключения» в библиотеке

В минувшее выходные в Городской детской библиотеке №1 имени Е.С. Коковина состоялся необычный новогодний праздник – бал младенцев «Зимние приключения».

В уютной гостиной библиотеки, украшенной праздничными гирляндами и красавицей елкой, собрались молодые родители – мамы и папы со своими детками, которым едва исполнился годик, а у некоторых из присутствовавших малышей это событие ещё впереди.

Инициатором проведения бала младенцев выступила руководитель «Школы маминой любви», школы подготовки беременных к родам, медицинский психолог областной клинической больницы Виталина Пономарева.

- То, что бал младенцев прошел в библиотеке отнюдь не случайно. Именно здесь уже третий год реализуется проект «Начало чтения еще до рождения», который осуществляется в рамках муниципальной программы «Молодежь Архангельска 2013-2015», - уверена директор централизованной библиотечной системы Светлана Чехова.

Гости новогоднего праздника, дети и родители, познакомились с символом наступающего года Козой-дерезой, волшебником Джинном, космическим пришельцем Весельчаком. А вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой пели, играли, водили хороводы. Все дети получили подарки от Деда Мороза.

Завершился бал исполнением трогательного вальса, когда мамы и папы с малышами на руках под красивую музыку плавно кружились по залу. После мероприятия дети и родители познакомились с отделами библиотеки, посмотрели и полистали книжки и журналы, записались в библиотеку.